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Керівникам закладів освіти
(за списком)

Шановні колеги!

Про підготовку до проведення ЄДКІ 
за спеціальністю 281 Публічне управління 
та адміністрування

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 01.03.2023 
№ 226 «Про затвердження графіку проведення єдиного державного 
кваліфікаційного іспиту на другому (магістерському) рівні вищої освіти у 
2023 році» 16 листопада 2023 року відбудеться проведення єдиного 
державного кваліфікаційного іспиту (далі – ЄДКІ) за спеціальністю 
281 Публічне управління та адміністрування для здобувачів другого 
(магістерського) рівня вищої освіти всіх форм здобуття освіти, освітня 
програма яких завершується у 2023-2024 навчальному році. 

Звертаємо увагу на розклад етапів ЄДКІ у день проведення:
- підготовка робочих місць має розпочатися о 9.00;
- ідентифікації здобувачів вищої освіти – о 9.30;
- початок ЄДКІ – о 10.00.
Нагадуємо, що заклади освіти мають забезпечити участь відповідних 

здобувачів у ЄДКІ та технічну підтримку проведення ЄДКІ, із дотриманням 
законодавства України в частині забезпечення заходів безпеки, пов’язаних із 
запровадженням правового режиму воєнного стану в Україні.

Тестування триватиме 180 хвилин, упродовж яких здобувачі мають 
відповісти на 150 тестових запитань у форматі вибору однієї правильної 
відповіді із пропонованих чотирьох. Завдання ЄДКІ розроблено відповідно до 
програми єдиного державного кваліфікаційного іспиту зі спеціальності 
«Публічне управління та адміністрування» на другому (магістерському) рівні 
вищої освіти, затвердженою спільним наказом Міністерства освіти і науки 
України та Національного агентства України з питань державної служби від 
18 жовтня 2021 р. № 1105/165-21.

З метою підготовки до проведення ЄДКІ просимо надати інформацію щодо 
наявності комп’ютерних аудиторій, обладнаних згідно з технічними вимогами 
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(додаток 1). Сукупність робочих місць в належно обладнаних комп’ютерних 
аудиторіях, яка потрібна для проведення ЄДКІ, повинна дорівнювати кількості 
здобувачів освіти всіх форм здобуття освіти, які складатимуть іспит. 

Для належної організації проведення ЄДКІ необхідно визначити 
відповідальних осіб, що мають забезпечувати організаційну та технічну 
підтримку в кожній аудиторії. Інформацію щодо наявних аудиторій та 
відповідальних осіб  надсилати за формою, наведеною у додатку 2. 

Також просимо підтвердити список здобувачів вищої освіти, які 
складатимуть ЄДКІ. Список таких осіб, отриманий з Єдиної державної 
електронної бази з питань освіти, наведено у додатку 3. 

Зазначаємо, що відповідно до пункту другого постанови Кабінету Міністрів 
України від 26 травня 2023 р. № 529 «Про внесення змін до постанови Кабінету 
Міністрів України від 19 травня 2021 р. № 497» атестація здобувачів 
здійснюється без проведення ЄДКІ у формі, визначеній закладом освіти, для 
таких категорій:

- здобувачів у вищих військових навчальних закладах, закладах вищої 
освіти із специфічними умовами навчання, військових навчальних підрозділах 
закладів вищої освіти, які є військовослужбовцями, поліцейськими, 
рятувальниками або особами рядового чи начальницького складу Державної 
кримінально-виконавчої служби;

- здобувачів заочної форми здобуття освіти, які є військовослужбовцями.
Тому у додатку 3 в примітці необхідно вказати категорію зазначених 

здобувачів, додатково надавши підтверджуючі копії документів.
Також просимо надати розподіл здобувачів за наявними комп’ютерними 

аудиторіями у вигляді аудиторного протоколу (додаток 4). 
Пакет документів (додаток 2, 3, 4) в електронній формі (формат MS Word) 

та скановані копії документів, підписані керівником закладу освіти, надіслати на 
електронну пошту nmc.vfpo@ukr.net до 30 жовтня 2023 року.

Враховуючи особливості роботи закладів освіти в умовах правового режиму 
воєнного стану, складну безпекову ситуацію в Україні, нагадуємо, що:

- під час повітряної тривоги всі учасники ЄДКІ мають перейти в укриття, а 
після завершення повітряної тривоги повернуться до пункту складання ЄДКІ. У 
разі тривалої повітряної тривоги (3 год і більше) іспитування проводитиметься 
повторно в інший день. У разі, якщо тривога не буде тривалою (менше 3 год), 
учасники зможуть продовжити іспитування;

- у разі відсутності здобувача на ЄДКІ заклад освіти має впродовж 3 днів з 
дати проведення тестування надати скан-копії документів, що підтверджують 
поважну причину відсутності здобувача на електронну пошту: nmc.vfpo@ukr.net.

В окремих випадках ЄДКІ може складатися не за місцем здобуття освіти, а 
у наближеному до місця проживання / тимчасового перебування здобувача 
закладі освіти, у якому також заплановано проведення ЄДКІ. Перелік таких 
закладів зазначено у додатку 5. Для складання ЄДКІ в іншому місці закладу 
освіти здобувача необхідно домовитись з потенційним місцем складання та 
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узгодити питання перенесення місця складання здобувача з Науково-
методичним центром ВФПО (контактна особа: Євстрат’єв Сергій Вікторович, 
телефон: 066 517 45 47). Перенесення місця складання можливо лише при 
дотриманні вимог до проведення ЄДКІ, наявності технічних можливостей у всіх 
учасників процесу та за наявності вагомих об’єктивних підстав у здобувача 
(велика відстань, відсутність транспортного сполучення тощо). 

Відповідно до викладеного просимо до 30 жовтня 2023 року також 
надіслати на електронну пошту nmc.vfpo@ukr.net на узгодження інформацію 
про здобувачів, які бажають складати ЄДКІ у наближеному до їхнього місця 
проживання / тимчасового перебування закладі освіти за формою, наведеною у 
додатку 6.

Нагадуємо, що участь здобувачів в ЄДКІ є обов’язковою. У разі 
неуспішного складання ЄДКІ здобувачам надаватиметься можливість повторно 
скласти іспит 19 грудня 2023 року. Цього ж дня зможуть пройти тестування 
особи, які не з’явилися на складання ЄДКІ з поважних причин.

Також повідомляємо, що 09 листопада 2023 року планується проведення  
наради щодо підготовки до проведення ЄДКІ за спеціальністю 281 Публічне 
управління та адміністрування, за участю представників МОН, НАДС, Науково-
методичного центру ВФПО, на яку запрошуються відповідальні проректори і 
декани закладів освіти. Нарада відбудеться в режимі онлайн, про неї буде 
повідомлено додатково

Додатки: 
1. Технічні вимоги до обладнання аудиторій та організації робочих місць під 

час проведення ЄДКІ.
2. Інформація щодо наявності компʼютерних аудиторій, обладнаних згідно 

з технічними вимогами та відповідальних осіб.
3. Список здобувачів освіти отриманий з Єдиної державної електронної бази 

з питань освіти.
4. Розподіл здобувачів освіти за наявним аудиторним фондом (усі задіяні 

аудиторії викласти в одному електронному документі на різних сторінках).
5. Перелік закладів освіти, в яких проходитиме ЄДКІ за спеціальністю 281 

Публічне управління та адміністрування.
6. Форма щодо подання інформації про здобувачів освіти, які бажають 

складати ЄДКІ у наближеному до них місця проживання / тимчасового 
перебування закладі освіти.

Т.в.о. Генерального директора                                            Алла РИБАЛКО

Марина Мруга 
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